

# 77个企事业单位 赴澳洲招揽人才

为了更有效地吸引海外高层次留学人才来锡创新创业,上周,无锡市人社局带着77个企事业单位、440个高层次人才和项目需求,赴澳大利亚和新西兰举办了一系列海外高层次人才项目对接活动,与众多海外机构、留学人才进行了洽谈对接,积极推介无锡。

无锡代表团相继在澳新举办了“中国无锡(悉尼)留学人员创新创业恳谈会”“墨尔本合作洽谈会以及中国无锡(奥克兰)留学人员创新创业恳谈会”,现场共接待10余家机构、近100名留学人员代表,其中博士学历占50%。代表团还就设立驻澳新人才工作站、高层次人才技能培训、跨国劳务派遣等与海外机构达成了多项合作意向。

会上,代表团向来自两地多所著名高校以及汽车、电子信息、材料科学、节能环保、软件研发等领域的海外高层次人才介绍了无锡

海归创新创业的良好环境、全方位的扶持政策、成熟的配套服务体系。同时对重点发展项目、产业环境等问题与参会嘉宾进行了深入的探讨和交流。一些市(县)区代表也在会上发言,介绍本地区经济和人才发展环境。

代表团携带的77个单位、440个人才及项目需求也引起了留学人员和协会团体的广泛兴趣。在了解了无锡的城市概况、扶持政策和环境之后,大部分参会的海外留学人员都表达了希望来锡创业或工作的意愿。代表团还拜访了悉尼TAFE、墨尔本市政府、Docklands开发区、奥克兰大学等,与墨尔本市政厅、澳大利亚中国总商会、澳新两地知名人力资源机构等就两地人力资源发展状况、留学人员创业情况、商务往来、知识经济、人才培养合作等进行了合作洽谈。

匡笠

## 天气 台风远去高温来

“麦德姆”走后稍微热了两天,12号台风“娜基莉”又给锡城带来了一阵清凉,七夕当日,在偶尔飘落的阵雨中,最高气温停留在30度上下,有情人们共度浪漫七夕夜。不过从昨日起,随着台风渐行渐远,天气逐步转好,气温将再次上升,本周最高气温又会站

上35℃高温线,市民要注意防暑。 胡姗姣

### 今后三日天气

今天 多云有时阴,27~35℃  
明天 多云有时阴,27~33℃  
后天 多云,27~33℃

## 微新闻

### 滨湖法院增聘37名人民陪审员

@薛晟 无锡滨湖法院日前召开人民陪审员工作会议,依法增聘了37名人民陪审员。此举有效缓解了人民陪审员队伍的人员紧张局面。

### 公交38路、56路、72路有调整

@薛晟 因怡园路道路竣工,具备公交通行条件,即日起公交38路恢复行驶怡园路。恢复停靠:华清大道(吴都路)(下行)、凯发苑三期、凯发苑一期、吴都路(华清大道)(上行)。撤销停靠:吴都路(华清大道)、和风路(华清大道)。此外,公交56路、72路即日起恢复停靠清扬路的人民医院(疾控中心)(下行)站。

### 人社局开展高新技术公益实训

@匡笠 从本月起至12月,无锡市人社局将在全市范围内开展“高新技术公益实训”活动,活动将免费面向全市企业职工或院校师生开放。

### 本月起新办乘车优惠卡

@薛晟 从8月起,符合新办开通高龄、老龄和学生优惠乘车功能的市民,只需在无锡市社会保障·市民卡或太湖通用卡(简称“通用卡”)上开通相应优惠乘车功能,今后自助年审也将更加便捷。因通用卡办卡周期为30天,建议符合开通高龄、老龄和学生优惠乘车功能的市民,可根据实际情况提前申领通用卡。

## 画说无锡



### 垃圾分类,添绿无锡

8月3日,江苏银行无锡分行联合无锡市文明办、崇安区政府在二泉广场举行“百家网点齐参与,魅力无锡我添绿”垃圾分类志愿服务活动启动仪式。江苏银行无锡分行将在各营业网点开设垃圾分类志愿服务活动宣传专栏,由志愿者开展垃圾分类知识培训。此外,将建立“绿色生活志愿者”队伍,定期开展绿色生活进社区活动。 陆媛文/摄



### 花两元中了16万多

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖27注,单注最高奖金814万元,单注最低奖金621万元;二等奖共计送出342注,单注奖金最高为25.3万元,单注奖金最低为16万元。在此期间,江苏彩民收获了17注二等奖。

无锡彩民摘得1注二等奖,中奖彩票出自锡沪西路107号的32020388福彩投注站,这位彩民在7月29日下午13:03花了2元钱自选了1注号码,就轻松摘得当期二等奖1注,奖金16万多元。 胡姗姣

## “地下室流浪父女”后续报道

# 父亲工作已经落实 房东免房租还帮他照顾女儿

“感谢关心倩倩的社会各界人士和爱心人士,经过派出所的积极沟通联系,目前派出所已帮倩倩父女找到了安身之处,一套60平方米的房子,好心的房东房租水电全免。父亲的工作也已落实,包三餐,父亲白天上班,倩倩由好心房东照顾。愿倩倩父女的生活越来越好!”昨天上午,无锡市公安局滨湖分局雪浪派出所官方微博“@雪浪派出所”发布的微博,终于让众多关心小倩倩的网友心里石头落了地。

“经过你们(媒体)的报道,小倩倩的事情得到很多人的关注,这两天所里的三部热线电话都被打爆了,很多热心人都来电表示要给小倩倩父女提供帮助,甚至还有国外的好心人打电话来要提供帮助。”昨天中午,雪浪派出所所长黄家乐说,这两天打来关心小倩倩并想提供帮助的热线电话多达七八百个,其中有来自加拿大的一个好心人表示愿意照顾小倩倩的生活,还有来自常州的好心人专门开车来看小倩倩父女。

雪浪派出所教导员王大荣告诉现代快报记者,通过大家的努力,当地有个王姓居民和在当地经营企业的胡老板表示愿意帮助汪某父女。好心的王先生愿意免费为汪某父女提供一间60平方米的房子,并无偿提供水电,而王先生的妻子肖女士更愿意日常照顾小倩倩。“刚来的时候,我还怕她不肯住,没想到她一觉睡到天亮,吃饭也不用人喂,比同龄孩子懂事多了。”肖女士说,因为房子是毛坯房,他



警察抱着小倩倩

们还给汪某一个电风扇,怕小倩倩受不了热,她愿意这段时间让小女孩跟着自己住。而在雪浪地区经营企业多年的胡先生在得知情况后,对民警表示愿意为汪某提供工作,先从学徒工做起,如果做得出色,月薪也可以达到四五千,而且还可以提供三餐。

记者注意到,在媒体报道了小倩倩的事后,截至昨晚7点,在新浪微博上这一话题已经有559.3万人次参与。无锡市公安局相关负责人表示,汪某当初的行为确实不对,但警方并没有简单地就事论事处理,而是根据具体情况,尽力做到为群众办好事,同时通过媒体的客观报道,让这件事的进展传递了满满的正能量。(文中当事人均为化名) 薛晟文/摄

# 离退休人员免费: 正品虫草 + 富硒大米 + 富硒鸡蛋

## “预防肿瘤·3早行动”大型活动正式启动,现场同步报名

### 常服“补王虫草”,“助”您身体特别好!

#### ——活动声明——

一、向无锡地区为我们作出杰出贡献的离退休人员致敬,您们辛苦了!近年来,肿瘤疾病在全国范围内呈现高发趋势,不仅严重威胁我们的生命,也对我国的医疗体系造成沉重的负担!瑞年国际作为李嘉诚先生参股的香港上市公司(港股代码 02010HK),一直在各个领域奉献我们的爱心行动!2014年,作为爱心行动的一部分,瑞年国际经过决议,安排3000万爱心基金,将在全国范围内为尽量多的离退休人员开展“预防肿瘤·3早行动”,即“早筛查、早发现、早预防”,为了保证这次全国性活动的顺利开展,特向参加本次活动的人员发放预防肿瘤健康大礼包:

1、每位参与爱心行动的离退休人员均可领取名贵虫草胶囊五盒!

注:补王虫草胶囊为正规文号保健食品,批准文号为卫食健字{1997}第171号,可登录食品药品监督管理局官方网站查询,并由生产厂家对其质量进行承保。保证各项指标符合国家质量标准,含量合格,免费发放,只送不卖,敬请监督。

虫草作为“中药之王”,具有“百病皆治,起死回生”的作用,由于稀缺性价格一直居高不下,让普通老百姓望尘莫及。

近年,在各大媒体养生栏目中,都深入介绍了虫草破膜破壁的新吃法。原生虫草没经过特殊处理,大部分的药力会流失,补王虫草胶囊采用超低温超微粉碎技术成功实现了虫体破膜,子座破壁。经过破壁后的冬虫草吸收和利用率大大提高,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将其混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。

成功解决虫草不破壁,吸收不完全的问题。

#### 2、富硒大米一袋:

富硒大米有抗氧化、预防肿瘤、抗衰老的作用,硒能延缓衰老,减少抑郁、疲劳等现象,提高视力,防治白内障,从根本上提高老年人的生活质量;

富硒大米还可以提高免疫力,硒能够增强免疫系统对体内的病毒、及病变的识别能力,使巨噬细胞的吞噬、杀菌能力提高2倍;

#### 3、富硒鸡蛋3斤:

高硒蛋含硒量高出普通蛋的数倍。高硒蛋中含硒为30~50ug,而普通鸡蛋中仅含4~12ug。食用高硒蛋具有抗癌、延缓衰老,提高免疫力,防治心绞痛、心肌梗塞、脑血栓等作用。

#### 特别提醒:

为了让每一份礼物发放到离退休人员手中,对领取者有以下几点要求:

- 1、本次活动仅限离退休人员,必须本人亲自前往并凭离退休相关证件报名;
- 2、报名时需登记姓名、电话等详细信息,报名结束后,根据报名人数安排发放;
- 3、因爱心资金有限,无锡地区仅限300份,每人仅领一份,每户限领2份,前期报名过以及领取过相应物资的谢绝再领;
- 4、只送不卖,敬请监督。

报名时间:2014年8月3日  
截止至8月7日(周日正常上班)  
活动报名热线:0510-85874472  
报名地址:无锡市滨湖区梁清路58号华邸国际大厦A座603(乘车路线:20、40、41、52、56、82、88、112、131、203到无锡公交下车前行100到恒丰银行后即到)